
Cvièení 12.1. Buï S rozkladové nadtìleso polynomu f 2 T [x℄ stupnì n. Doka¾te, ¾e [S : T℄ dìlí n!.2. Ne
h» L je tìleso 
harakteristiky rùzné od 2 a oznaème pa nìjaký koøen polynomux2 � a 2 L[x℄. Platí-li, ¾e pa;pb;pab 62 L, doka¾te, ¾e [L(pa;pb) : L℄ = 4.3. Buï T tìleso 
harakteristiky 6= 2, n 2 N a M = fpa1;pa2; : : : ;pang. Jestli¾e ai 2 Tpro v¹e
hna i a pro ka¾dou neprázdnou F � f1; : : : ; ng platí, ¾e Qk2F pak 62 T , doka¾te[T(M) : T℄ = 2n.4. Jsou-li �1; �2 komplexní koøeny polynomu xn� 1, doka¾te, ¾e jsou tìlesa Q (�1) a Q (�2)izomorfní, právì kdy¾ Q(�1) = Q (�2).
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